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Question écrite n° 16479

Texte de la question

M Alain Madelin attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, sur le probleme des effectifs administratifs techniques ouvriers et de service employes dans les
universites francaises. En effet, au-dela de toutes les contraintes d'encadrement pedagogiques posees par
l'augmentation des bacheliers qui s'orientent vers les universites, au-dela des contraintes materielles
implicitement liees a cette extension de jeunes universitaires, il ne faut pas oublier l'ensemble des personnels
ATOS qui sont contraints a travailler dans des conditions materielles et temporaires des plus precaires. Que
compte faire le Gouvernement en faveur de ces personnels tant sur le plan de l'effectif que des conditions de
travail ?

Texte de la réponse

Reponse. - Le projet de budget pour 1990 que le Gouvernement presente au Parlement traduit clairement sa
volonte d'ameliorer la situation et les conditions de travail de l'ensemble des personnels ATOS et des
personnels de recherche et de formation employes dans les etablissements d'enseignement superieur. Sur le
plan des effectifs, le Gouvernement propose la creation de cent cinquante-huit emplois de categorie A et B, ainsi
que soixante-dix-neuf dans les corps de bibliotheques, dans les categories A, B et C Ces mesures,
accompagnees de la levee des decisions de « gel » des emplois, constituent un renversement de tendance et
contrastent avec les suppressions decidees par les gouvernements precedents. Par ailleurs, plusieurs centaines
de transformations d'emploi, a l'interieur d'un meme corps et d'un corps a l'autre, permettront de nombreuses
promotions justifiees par les qualifications des agents et leur insertion progressive dans des statuts
correspondant a leurs fonctions reelles. Dans les corps de recherche et de formation, les concours de
recrutement seront ouverts des la fin de cette annee et les agents pourront beneficier d'actions de formation
d'initiative nationale, ce dont ils etaient jusqu'ici prives, dans des conditions qui font actuellement l'objet de
discussions avec les organisations syndicales representatives. Conformement aux conclusions de la table ronde
organisee au mois de juillet dernier, ces organisations ont d'ailleurs ete invitees a discuter de l'ensemble des
problemes de gestion et de statut des personnels, dans le cadre de la modernisation et du renouveau du service
public. Ces negociations sont en cours. Le Gouvernement attend de l'ensemble de ces mesures, d'une part,
l'amelioration des capacites d'accueil des nouveaux bacheliers dans l'enseignement superieur et, d'autre part,
une meilleure integration des personnels ATOS, de recherche et de formation et des bibliotheques dans la
communaute universitaire.
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